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KKNNJJIIGGEE  ZZAA  OODDRRAASSLLEE::  
  
  

• Philip Roth: PONIŽANJE, Modrijan, 2012         
 

  
 
 

• Maruša Krese: DA ME JE STRAH?, Goga, 2012                                                                            
       

 
 
 
 
 

• Isaac Mcphee: FIZIKA ZA LAHKO NOČ: duhovito razmišljanje za bistre ljudi, Tehniška 
založba Slovenije, 2012 
 

 
 
 
 
 

• Boris Cyrulnik: SRAM: če povem, bom umrl, Modrijan, 2012 
 

 
 
 
 
 

• Mila Kačič: MED TISOČI BI TE SPOZNALA, Sanje, 2012 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
  

Sram je kuga našega vsakdanjega življenja. Je nevarno, strupeno čustvo, ki služi le v najmanjših možnih dozah temu, da 
ljudje lahko živimo skupaj, da se razvijajo empatija, spoštovanje drugega in morala. Vse drugo je zloraba, nasilje, pogosto 
zločin. Boris Cyrulnik je na lastni koži izkusil, kaj je med vojno pomenilo biti Žid… Ker je preživel in postal psiholog, 
lahko na dognanjih znanosti pomaga razumeti vzroke za nastanek sramu, individualnega ali skupinskega. Šele ko 
družbo, skupnost postane sram za nekaj, kar ni sprejemljivo, lahko ubogi "ožigosani" ponovno zaživijo kot ostali. Spet 
ljudje! 
 

Simon Axler je šestdesetletnik, vrhunski gledališki igralec, ki kar čez noč ostane brez vsakega navdiha in izrazne moči. 
Živčno razvalino z roba preživetja začasno reši erotična zveza z dosti mlajšo bivšo lezbijko. A se pokaže kot začasna 
rešilna bilka, ki spolzi iz rok, ko se mladenka naveliča in “odleti” na nov cvet. Uspeh, prestiž, ljubezen, strast, človeške 
zmote, ponižanje, minljivost in izguba lastne identitete se zvrstijo v zgodbi s pronicljivostjo in jasnostjo odličnega pisca in 
zrele osebnosti. 
 

V romanu avtorica neposredno in neolepšano ter brez moraliziranja skozi detajle popisuje nekaj generacij svoje družine od 
druge vojne. Spremljamo generacijo, ki ni imela izbire, ki je bila prisiljena v upor in prijeti za orožje, potem pa ostane 
zgarana, njena pustolovščina vse bolj predmet kritike in razvrednotenja. V romanu prepoznamo celo vrsto oseb s 
političnega vrha, Pirjevca, Mačka, Rankoviča, Kardelja. Da me je strah? je roman o pogumu, še bolj kot o tistem, ki se 
kaže v osupljivem junaštvu v trenutkih navzkrižnega ognja ali ob smrti soborcev, o tistem neuklonljivem vztrajanju pri 
notranjem občutku o tem, kaj je prav in kaj ne. Pogumno in neprizanesljivo neolepšano izpisan roman. 
 

Na svetu smo ljudje, ki nikoli nismo hoteli imeti opravka s formulami in številkami. Še huje – nič v zvezi s fiziko in 
matematiko nam ni ne logično, ne razumljivo. Pa vendar nas želja po tem, da bi vendarle vsaj malo razumeli včasih 
premami, da vzamemo v roke katero izmed knjig, ki se loti razlaganje fizike na malo manj moreč način, kot nam je bil 
predstavljen v šoli. Knjiga Fizika za lahko noč žal ni brez enačb, a kljub vsem postreže z mnogimi zanimivi podatki, ki bi 
utegnile zanimati manj zainteresirano javnost. Recimo kratka zgodovina fizike, opisi življenja in dela znanih modrecev, 
filozofov, fizikov, razlaga različnih zakonov in tudi konkretne naloge so več kot dober razlog, da poskusite tudi vi. Nekaj 
znanja bo ostalo tudi tistim, ki jim fizika ni prva misel, ko se zjutraj zbudijo.   
 

»Svet ne premore toliko kamna, da bi vanj vklesal vse hrepenenje človeštva. In le dvoje rok imaš in eno samo srce.« (Mila 
Kačič) 
Ta pesniška zbirka je posebna izdaja ob stoletnici pesničinega rojstva. Veliko ljudi je Milo Kačič poznalo po njenih 
igralskih dosežkih. V resnici pa je bila prvotno pesnica in to odlična pesnica. Njena poezija te zaziba v razmišljanje o 
življenju, o dogajanju okrog nas in nasploh njene besede božajo dušo. Prav ta izbirka pa temelji na ljubezenskih občutkih 
in odnosih. 
 
 



  
KKNNJJIIGGEE  ZZAA  OOTTRROOKKEE  IINN  MMLLAADDIINNOO:: 
 
 

Urška Božič: PRAVLJIČNA JOGA: priročnik za vadbo joge za otroke, stare od 2 do 5 let, 
Mladinska knjiga, 2012 
 

 

 
 

•  Guus Kuijer: EJ, MOJE IME JE POLLEKE!, Miš, 2012 
 

 
 
 
 

•  Brigitte Weninger: VSE SI DELIMO!, Kres, 2012 
 
 

 
 

 

  
  
MMEEDDIIOOTTEEKKAA::  
 
 
 

• PREROK (The prophet) – DVD, Continental film, 2011 
 

 
 
 
 

Malik je 19-letni mladenič arabskega rodu, ki pristane v francoskem zaporu in takoj pade v mrežo mafijskih lovk. 
Čeprav mu vsaka opravljena kruta naloga zada novo rano, pridno uboga Cesarja, vodjo korziške zaporniške tolpe. 
Postane mafijski sluga, a se zelo hitro uči in začne vleči poteze na svojo pest. Ob koncu filma ostane neodgovorjeno 
retorično vprašanje, kako se bo rešil. Še ko se mu odprejo vrata na svobodo, gre vse za njim.  
 

 Uredil in izbral Janez Dolinšek 

Guus Kuijer je eden najbolj priznanih nizozemskih avtorjev za otroke, za svoja dela pa je prejel tudi veliko nagrad. 
Slovenskim mladim bralcem je poznan po knjigah o deklici Polleke: Naj ljubezen gori kot plamen, amen; Raj je tukaj in 
zdaj; Ko sreča trešči kot strela; Čez obzorje z vetrom na morje in zadnjo Ej, moje ime je Polleke! Polleke je živahna 
dvanajstletnica, ki kritično opazuje svet okoli sebe. Svet v katerem živi, je sodobni svet. Oče in mama sta ločena, oče je 
imel probleme z mamili. Mama je ponovno poročena in to z njenim učiteljem. In sama je zaljubljena v Mimoena, dečka iz 
Maroka, ki naj bi se poročil z deklico, ki so mu jo izbrali starši. V tej peti knjigi je v obdobju žalovanja, saj ji umre 
ljubljeni dedek. Knjiga se dotika vprašanj vere, revnega sveta, različnih kultur, zaljubljenosti in iskanja lastne identitete. 
Kljub težavnim temam, pa je knjiga polna humorja, topline in drobnih modrosti.  

 

Miška Maruša prijatelje povabi na jabolčni piknik. Ko z ježkom odideta do jablane, ni na njej nobenega jabolka več. 
Odkrijeta, da je polh Grega obral vse sadeže in jih spravil v svoj brlog. Presenečena ugotovita, da jabolka ne želi deliti s 
svojimi prijatelji. Zato miška Maruša odpove zabavo. Živali sklenejo, da bodo priredile palačinkin piknik in si vse delile 
med seboj. Se to res zgodi? Pravljica je dobra iztočnica za pogovor o prijateljstvu, o čustvih...   
 

Z izvajanjem  joge naj bi se počutili bolje, tako telesno, kot duševno, privoščimo to tudi svojim otrokom. Avtorica, Urška 
Božič je učiteljica joge za otroke in odrasle z dolgoletnimi izkušnjami. V pravljično jogo vas z vašimi otroci popelje s 
številnimi pravljičnimi junaki – junaškim levom, močno žirafo, lisico,… Joga pozitivno deluje na samozavest, telesno držo, 
motoriko … Zabavna joga tako za otroke, kot tudi za starše.    

 


